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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS DEZ HORAS (10H00) DO DIA DEZ DE
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (10/03/2022), POR MEIO DA
WEBCONFERÊNCIA (https://meet.google.com/xsa-manm-boo?hs=179), SOB A PRESIDÊNCIA
DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA, PROFESSOR ELIAS TERRA WERNER,
CONTANDO COM A PRESENÇA DOS DOCENTES ADRIANE CRISTINA ARAÚJO BRAGA,
ANDERSON LOPES PEÇANHA, AUREO BANHOS DOS SANTOS, CAROLINA DEMETRIO
FERREIRA, CRISTIANE DOS SANTOS VERGILIO, EDSON OLIVEIRA DELATORRE, ERIKA TAKAGI
NUNES, FABRÍCIA GONÇALVES LACERDA, GLÁUCIO DE MELLO CUNHA, JULIANA DE LANNA
PASSOS, LUCELI DE SOUZA, MARIA APARECIDA DA SILVA, MÁRIO LUIS GARBIN, MILENE
MIRANDA PRAÇA FONTES, MIRIAM CRISTINA ALVAREZ PEREIRA, PHILLIPE MOTA MACHADO,
RODRIGO GIESTA FIGUEIREDO, TATIANA DA SILVA SOUZA, TATIANA SANTOS BARROSO,
TATIANA TAVARES CARRIJO E VANESSA HOLANDA RIGHETTI DE ABREU. AUSENTES COM
JUSTIFICATIVA: FÁBIO DEMOLINARI DE MIRANDA E PAULO CEZAR CAVATTE. REPRESENTANTE
DISCENTE: MANDATO VENCIDO. Havendo quórum foi iniciada a reunião pelo chefe do
Departamento. Ordem do dia: 2.1. – Apreciação da Ata da reunião extraordinária do dia
16/02/2022. O Presidente apresentou o ponto. Alguns membros fizeram algumas
considerações. Após, o presidente pôs a ata em votação. Aprovada. 2.2 Apreciação da Ata
da reunião ordinária do dia 23/02/2022. O Presidente apresentou o ponto. Perguntou se
havia alguma consideração sobre o texto da Ata. Não houve manifestações. Após, o
presidente pôs a ata em votação. Aprovada. 2.3 Ajustes na oferta de disciplinas ofertadas
para o período de 2022/1. O Presidente apresentou a planilha com as disciplinas que serão
ofertadas no período de 2022/1 e os docentes responsáveis foram fazendo as considerações
pertinentes. Após ampla discussão, o presidente pôs o ponto em votação. Aprovado. (O
relatório de ofertas para o período de 2022/1 será anexado a esta Ata). Após, o presidente
pôs em votação o aumento do tempo da reunião em trinta minutos. Em votação, aprovado
por unanimidade. 2.4 Normas para monitorias voluntárias e participação voluntária em
projetos. O Presidente apresentou as normas e após discussão, a câmara deliberou por
revisar o documento. A chefia fez o encaminhamento de aprovar numa próxima reunião
ordinária estas regras na forma de Instrução Normativa conforme as orientações contidas na
Instrução Normativa Nº 1 do CCENS e Decreto no 10.139/2019. 2.5 Levantamento de
demanda de servidores terceirizados do DB. O presidente apresentou o ponto e disse que
a direção do centro pediu que fosse encaminhada a planilha com as demandas de servidores
terceirizados do departamento até o dia 22/03/2022. Falou que a demanda deverá ser
descrita e justificada. Após ampla discussão, a câmara deliberou por apreciar o ponto na
próxima reunião para que todos os docentes tivessem tempo de fazer suas demandas e
justificativas. Como o tempo da reunião chegou ao limite aprovado anteriormente (trinta
minutos) o Presidente informou que os demais pontos serão apreciados na próxima reunião
do departamento. O presidente encaminhou o seguinte e-mail a todos os membros desta
câmara: “2.4. Regras para Monitoria/Participação em projetos de pesquisa e extensão
Voluntários do DB – Será aprovado a partir da formatação com uma IN do DBIO numa
próxima reunião, caso ainda tenham considerações a fazer ainda tem tempo. 2.5.
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Levantamento de demanda de servidores terceirizados do DB – encaminhamento para uma
Reunião extraordinária preencher a planilha; - 2.6. Levantamento de demandas de obras e
reformas do DB – encaminhamento para uma Reunião extraordinária - preencher a planilha.
- 2.7. PD 23068.010644/2022-41 - Solicitação de Carga “Oceano Digital e a divulgação da
Cultura oceânica”. Relator: Mário Luís Garbin – extrapolado teto, encaminhamento para
próxima reunião ordinária. - 2.8. Processo digital nº 23068.049901/2020-72 - PPC -
Engenharia Florestal/CCAE - versão 2022 – extrapolado teto, encaminhamento para
próxima reunião ordinária. Comunicados: E-mail para compra de materiais de consumo já
enviado com prazo de resposta para 18/03/2022; Informações das reuniões do
conselho: Reunião Proplan: orçamento - A Métrica adotada para repasse dos recursos para
material de consumo será por disciplina pelo número de alunos equivalente. Não será mais
usada a métrica "histórico" de repasses para destinar este recurso, devido a uma não
concordância da direção. Para equipamentos permanentes ainda não se conhece as
métricas desta rubrica para repasse pela Proplan, mas que os
Equipamentos estarão relacionados com a infraestrutura. A expectativa da direção de centro
é manter o orçamento do ano passado ou aumentar um pouco. Reunião Reitoria: Avaliação
das áreas de risco de todo campus. Estudos e captação de recurso para contenção de
encostas e construção de todo o muro circundando a Ufes. Viabilização de construção de
salas de aula atrás da quadra e chiu-Chiu (onde estão as estufas/casas de vegetação do DPV).
Relatada a demanda de servidores, equipamentos, obras e FGs para as secretarias (SUD e
Sugrad). Representantes discentes - Encaminhado despacho para o Cabio sobre as exigências
via Regimento Geral da Ufes, solicitando a indicação de 4 titulares, 2 do bacharel e 2 da
licenciatura, além de suplentes; Persianas: Segundo Erivelton foi iniciado o processo para
contratar o serviço de fornecimento/instalação, mas irá demorar um pouco pois ainda não
foi disponibilizado o orçamento para 2022; Bebedouro, Filtro: feito a troca e manutenção em
09/03/2022; Copa/cozinha: compras estão sendo realizadas pela prof.a Carolina, que irá
disponibilizar em breve a escala de compras dos responsáveis mensais. Acredito que
faremos um reajuste a ser discutido entre os interessados”. O Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão às 12h30 e eu, Bibliana da Costa Ferreira,
Secretária desta reunião, lavrei a presente Ata constando 73 (setenta e três) linhas, e 03
(três) páginas, que, após lida e achada conforme, será assinada pelos membros desta
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